

Quinta-feira, 08 de fevereiro de 2024 às 16:52, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

Nº 5598186: TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA 144/2023

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Campo Alegre

MUNICÍPIO

Campo Alegre



https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:5598186

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC https://www.diariomunicipal.sc.gov.br





ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE

CNPJ: 83.102.749/0001-77 **Telefone:** (47) 3632-2266

Endereço: Rua Coronel Bueno Franco, 292 - Centro

CEP: 89294-000 - Campo Alegre

CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA

Nr.: 144/2023

Processo Adm.: 144/2023

Data do Processo: 07/12/2023

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

O(a) SECRETÁRIA, Sr(a) ELEONORA BAHR PESSÔA, no uso das atribuições que lhe são conferidas, a vista do parecer conclusivo exarado pela Comissão de Licitações, resolve:

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

a) Nr. Processo: 144/2023 **b) Nr. Licitação:** 144/2023 - CE

c) Modalidade: Concorrência eletrônica

d) Data de Homologação: 08/02/2024

e) Objeto da Licitação: Contratação de empresa especializada para fornecimento de material e mão de obra

para execução de pavimentação asfáltica da Rodovia Municipal 080-Francisco Dreweck, Bairro Faxinal, localidades de Avenquinha e Capinzal, e Distrito de Fragosos, no Município de Campo Alegre/SC. Conforme projetos, memorial descritivo, planilhas

orçamentárias e cronogramas físico-financeiros, todos em anexo.

Participante: PAVIPLAN PAVIMENTACAO LTDA

ItemEspecificaçãoQtd.UnidadeValor Unit.Valor Total1Pavimentação asfáltica de trecho da RM 080 - Francisco Dreweck - Faxinal a Fragosos.1,000UN 11.888.000 11.888.000,65

Total do Participante: 11.888.000,6

Total Geral: 11.888.000,6

02 - Autorizar a emissão da(s) nota(s) de empenho correspondente(s):

Descrição da Despesa	Dotação	Valor Estimado
Vias Públicas e Logradouros	11.003.15.452.0052.2040.4.4.90.51.00	R\$ 11.888.000,65

Campo Alegre, 08/02/2024

ELEONORA BAHR Assinado de forma digital por ELEONORA BAHR
PESSOA:4214338 PESSOA:42143381972
Dados: 2024.02.08 16:43:12
-03'00'

ELEONORA BAHR PESSÔA SECRETÁRIA